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決算審査特別委員会記録 

 

                     令和５年９月２５日（月）午前９時００分開会 

 

出席委員（１１名） 

     １番  山 田 豪 彦 君      ２番  鈴 木 伸 和 君 

     ３番  楠 山 節 雄 君      ５番  笠 井 政 明 君 

     ６番  稲 葉 義 仁 君      ７番  栗 原 京 子 君 

     ８番  西 塚 孝 男 君     １０番  須 佐   衛 君 

    １２番  内 山 愼 一 君     １３番  定 居 利 子 君 

    １４番  山 田 直 志 君 

 

欠席委員（なし） 

 

議会事務局 

議会事務局長 福 岡 俊 裕 君 書 記 □ 原 大 太 君 
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開会 午前 ９時００分 

 

○委員長（定居利子君） 皆さん、おはようございます。 

  ただいまの出席委員は11名で、委員定数の半数に達しております。よって、決算審査特別

委員会は成立しましたので、開会をいたします。 

  これより直ちに本日の会議を開きます。 

  本日の議事は、決算審査に伴う委員長報告書の検討についてを議題といたします。 

  暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前 ９時００分 

 

再開 午前 ９時３８分 

 

○委員長（定居利子君） 休憩を閉じ、再開いたします。 

  今まで、皆さんから御意見いただいたのをまとめて事務局より報告させますので、よろし

くお願いいたします。 

○議会事務局長（福岡俊裕君） それでは、ただいま出ました意見のほうをちょっとまとめま

して、文章の修正の案につきまして、確認をさせていただきたいと思います。 

  まず、２ページになります審査意見でございますが、「（１）技術職員等」、こちらのほ

うを具体的にしたほうがよいのではないかという意見がございましたので、この頭に「建築、

土木、電気等技術職員の慢性的な不足により」ということで明確にしてはいかがかと思いま

す。 

  ２番目ですけれども、ごみ処理有料化の基本方針につきまして、何の基本方針なのか明確

でないという御意見がございました。議会から意見を推したい内容としましては、ごみの減

量化、リサイクル等の基本方針を明確にしてほしいという意見がございまして、「基本方針」

の前に「ごみの減量化、リサイクル等の」ということで加えるような形で整理ができればな

と思います。 

  次に、（５）ですけれども、「専門的な職員の育成と事業に見合う職員の配置」というこ

とでございますが、この専門的な職員をもうちょっと具体的にしたほうがいいという意見の
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中で、専門的な職員の前に、「保健師をはじめとした専門的な職員」ということで明確にす

ることができるかなというふうに感じます。 

  （６）ですが、土地の場所が明確でないという御指摘がございましたので、この「町が、

新たに土地賃貸借契約を締結した」となっている部分の頭に、「稲取財産区が管理する土地

で町が、新たに土地賃貸借契約を締結した合同会社」とすることで場所が明確にできるかと

考えられます。 

  審査意見については、ただいまの４件となります。 

  次に、３ページですが、企画調整課のところの２次交通に関する実証事業の検証結果です

が、内容がちょっと分かりにくいということですので、「２次交通に関する」の次に、「シ

ェアカーの」を入れることによりまして、ここを明確にするという内容です。 

  以上、５点となります。御確認のほうよろしくお願いいたします。 

○委員長（定居利子君） 14番、山田さん。 

○１４番（山田直志君） （６）のだからこれ、町が、新たに土地をというふうなこれ、質問

もそうだったんですけれども、特別財産区の場合は、特別財産区がいわば一部事務組合で町

と同じ格を持つはずなので、主語が町はじゃなくて、特別財産区という形で主語を変えるこ

とで表現はいいんじゃないのかなと思うんだけれども。 

（「暫時休憩します」の声あり） 

○委員長（定居利子君） 暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前 ９時４３分 

 

再開 午前 ９時４３分 

 

○委員長（定居利子君） 休憩を閉じ、再開いたします。 

  以上の報告でよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（定居利子君） なしと認めます。 

  これをもって決算審査特別委員会を閉会したいと思います。御異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（定居利子君） 異議なしと認めます。よって決算審査特別委員会を閉会することに
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決しました。 

  これをもちまして決算審査特別委員会を閉会いたします。御苦労さまでした。 

 

閉会 午前 ９時４４分 


